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Terep, engedélyek 
A rendezők a versenyre a Szárliget mellett elterülő Zuppát választották ki, melyen országos rangsoroló verseny utoljára 
2016-ban volt (Postás Kupa). A terepre jellemző meredek részletgazdag domborzat és a többnyire 1-es zöld növényzet 
nehéz tájékozódási feladat elé állította a versenyzőket, így a versenyszámokra abszolút megfelelt. A térkép a 2016-os 
térkép továbbjavított változata volt (még nem lézerszkennelt), helyesbítői nagy rutinnal, tapasztalattal rendelkeztek, így a 
versenyre igen jó minőségű térkép készült. A versenyközpont Szárligeten a Liliom utca végén található - a zuppai 
versenyek nagy részén célhelyként funkcionáló - tisztáson került kialakításra, ahol megfelelő számú parkolóhely állt 
rendelkezésre. A versenyközpont a szárligeti vasútállomásról kb. 1,5 km távolságra volt, így a tömegközlekedéssel való 
megközelítés is szóba jöhetett. A versenyzők számára a rendezők szálláslehetőséget is biztosítottak. A verseny 
megrendezéséhez szükséges engedélyeket a rendezők az alábbi szervektől szerezték be: Vérteserdő Zrt., Fejér Megyei 
Kormányhivatal, Szárliget jegyzője. 
 
Térkép 
A térkép 1:10000 méretarányban, 5 m-es alapszintközzel készült az ISOM 2017-2 szabvány szerinti jelkulccsal A4+ 
méretben. A térkép és a pályák nyomtatása kiváló minőségű volt. 
 
Pályakitűzés 
A pályák a terep adta lehetőségeknek megfelelően általában technikásak voltak, a könnyebb pályák is tartalmaztak 
technikailag nehezebb, odafigyelős ellenőrzőpontokat. A győztes idők nagyvonalakban megfeleltek az előírásoknak, 
eltérések általában a könnyebb, C fokozatú pályákban voltak, jellemzően felfelé. 

 
Tájékoztatás 
A versenyzők tájékoztatása alapvetően megfelelő volt. A kiírás a verseny előtt kb. 5 héttel, a versenyértesítő a verseny 
előtt 5 nappal került publikálásra, információtartalma a szabályzatnak megfelelő volt. Az eredményeket a versenyen 
online lehetett követni nagyméretű képernyőn, vagy telefonon. Az eredmények, illetve a verseny RG megjelenítése az 
https://www.tajfutas.hu/mtfsz oldalra a versenyt követően azonnal felkerült. 

 
Verseny lebonyolítása 
A verseny lebonyolítását végző rendezői gárda minden munkaterületen nagy rutinnal rendelkezett. A felvezetési 
procedúrát kissé nehezítette, hogy jó néhány ellenőrzőpontról eltűnt a stekk, melyet még előző nap egy ellenőrző futás 
keretében vettem észre. A reggeli felvezetést követően a kritikus ellenőrzőpontokat újra megnéztem. Pozitívnak 
értékeltem, hogy a felvezetők megkapták az ellenőrzőpontokat tartalmazó kmz kiterjesztésű fájlt, amellyel a felvezetés 
alatt könnyen ellenőrizhették pozíciójukat és a pont elhelyezkedését. Összességében a cél, rajt kialakításával és az 
ellenőrzőpontok elhelyezésével kapcsolatban a versenyen probléma nem merült fel.  

 
Eredményhirdetés 
A verseny eredményét az összetett eredmények alapján a 2. napon hirdették ki. Óvás a verseny 1. napján nem érkezett. 

 
Egyéb 
Egyéb, rendkívüli körülmény a versenyen nem történt. A rendezői csapat jó hangulatban, megfelelő munkatapasztalattal 
kiválóan megoldotta a versenyrendezői feladatot. 
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